
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A pošto Ivan bijaše 

predan, otiđe Isus u Galileju. 
Propovijedao je Evanđelje 
Božje: »Ispunilo se vrijeme, 
približilo se kraljevstvo 
Božje! Obratite se i vjerujte 
evanđelju!« 

I prolazeći uz Galilej-
sko more, ugleda Šimuna i 
Andriju, brata Šimunova, 
gdje ribare na moru; bijahu 
ribari. I reče im Isus: »Hajde-
te za mnom i učinit ću vas 
ribarima ljudi!« Oni odmah 
ostaviše mreže i pođoše za 
njim. 

Pošavši malo napri-
jed, ugleda Jakova Zebedeje-
va i njegova brata Ivana: u 
lađi su krpali mreže. Odmah 
pozva i njih. Oni ostaviše oca 
Zebedeja u lađi s nadniča-
rima i otiđu za njim. 

 
 

Evanđelje po Marku (Mk 1, 14-20) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pozvan sam da budem netko 
ili da učinim nešto na što nije 

pozvan  nitko drugi. 
U Božjem planu na Božjoj 
zemlji imam mjesto koje 

nema nitko drugi. 
 
 

Kardinal Henry Newman 

 

 
III. NEDJELJA KROZ GODINU – 25.01.2015. 

Blagdan obraćenja Svetog Pavla – Završetak Molitvene osmine za jedinstvo Kršćana 
 

 07:00 sati Rana župna misa 
 09:00 sati CIRKOVLJAN; FILEŠ LOVRO i MARGITA  

              10:30 sati POLDANJICA; ZVORNIK FLORIJAN, MARIJA i IGNAC  
 

26. ponedjeljak  07:00 sati 1. MARTINČEVIĆ FRANJO i JELENA                                   
27. utorak 07:00 sati 1. ADAM MATIJEVIĆ; 2. VUK STJEPAN, MARIJA i +čl.ob. VUK i SLAVIČEK 
28. srijeda nema mise; Radi Svećeničkog Pastoralnog tjedna u Zagrebu 
29. četvrtak ujutro nema mise; Radi Svećeničkog Pastoralnog tjedna u Zagrebu  
  18:00 sati ŠIMUNIĆ MARIJA, FRANJO i DRAGUTIN 
30. petak  07:00 sati NOVAK ANTUN, JELENA, FRANJO i KATARINA 
  08:00 sati CIRKOVLJAN; DOLENEC FRANJO i DRAGICA 
  18:00 sati Zajednička; 1. RUŽMAN ANTUN;  

                    2. HATLAK ANA, BLAŽEKA IGOR, MATEJ; +čl.ob. HATLAK i ŠALKOVIĆ 
                  3. MIŠIĆ JOSIP, VALNTIĆ REMIĐO, PIANEC IVAN i PAVAO 
                  4. KAVRAN IGNAC i MARIJA (III. sprovodna); 5. PURETIĆ ŠTEFANIJA 

31. subota 07:00 sati Na čast Duhu Svetom 
  18:00 sati Krsno slavlje; Abel Oto, Leina Horvat i Amadeja Kolarek 
    +JELAČIĆ  FRANJO 

 
IV. NEDJELJA KROZ GODINU – 01.02.2015. 

 
07:00 sati Rana župna misa 
09:00 sati OTOK; NAJMAN ANA i TISAJ MLADEN 
09:00 sati CIRKOVLJAN; + čl. ob. KEMEC - GLAVINA i TOMA 

         10:30 sati POLDANJICA;.+ čl. ob. PETKOVIĆ ANA, FRANJO i KATARINA 
 
TISAK: GK, STEPINAC br. 1. 2015. Listić sv. Jakoba 
 

ŽUPNA KATEHEZA 
 

Utorak 08:30 sati 8 razred – grupa 1 A i B razred 
Četvrtak   08:30 sati 8 razred – grupa 2 C razred 
Subota 08:30 sati 3 razred – grupa 1  

 09:30 sati 3 razred – grupa 2  
 

- U nedjelju 01.02.2015. lijepo pozivam kandidate za Sv. Potvrdu i njihove roditelje na  
  Sv. Misu u 10:30 sati, a poslije ćemo imati kratki sastanak i dogovor ovdje u crkvi 

 
 

Treća nedjelja kroz godinu                              25. siječnja 2015.       
 
 
 

broj 626                                                 liturgijska godina B 

Izdaje: župa Prelog, tel. 040/645-106; izlazi nedjeljom; naklada: 900 primjeraka. 
web: www.zupa-prelog.hr, email: info@zupa-prelog.hr  

 

http://www.zupa-prelog.hr/
mailto:info@zupa-prelog.hr


VRIJEME JE KRATKO 
 
Ninivljani su znali da im se sprema 
propast ukoliko se ne obrate od svo-
ga zlog puta. Sveti Pavao vjeruje u 
ponovni Kristov dolazak. Svatko od 
nas je svjestan krhosti svog materi-
jalnog postojanja i neminovnosti tre-
nutka smrti. 
 
Prolazi obličje ovoga svijeta 
Svjesni prolaznosti materijalnoga, 
valja nam se i ponašati u skladu s ti-
me. Ne treba svoju energiju trošiti na 
propadljivo i odnose s čovjekom op-
terećivati nevažnim. Žalosno je gled-
ati ljude koliko žrtvuju vremena, ene-
rgije, zdravlja, obitelji i prijatelja da bi 
stekli ono što ionako ne mogu zadrž-
ati. 
Dakako da ne treba ići ni u drugu 
krajnost Pa sve materijalno smatrati 
nepotrebnim ili čak grešnim. Valja i u 
tome naći zlatnu sredinu i, premda 
smo svjesni prolaznosti obličja ovo-
ga svijeta, niti smijemo niti možemo 
zanemariti činjenicu da ovaj svijet 
još uvijek traje te da nam ga je Bog 
darovao i postavio nas da u njemu 
živimo. 
 
Bijahu ribari 
Andrija i Petar, a kasnije i Zebedeje-
vi sinovi, jasno nam pokazuju kako 
nam se valja ponašati. Oni su bili ri-
bari. Ulagali su znanje i trud kako bi 
si osigurali materijalna dobra za dos-
tojan život. Kasnije se u evanđelju 
spominje Petrova kuća i Petrova pu-
nica što sve upućuje na osobu koja 
je sebi i svojima radom osiguravala 
kvalitetni život. 

Podatak koji se spominje da su Jak-
ov i Ivan u lađi krpali mreže također 
rječito pokazuje da se radi o ljudima 
koji su razmišljali o budućnosti i ula-
gali u nju. Mreže krpa samo onaj ko-
jemu je stalo i tko ima viziju. Samo 
onaj tko i ubuduće tim mrežama želi 
loviti ribu. I tom lađom u kojoj su bili. 
Evanđelje jasno pokazuje spomenu-
tu četvoricu kao realne ljude koji čvr-
sto stoje na zemlji te razborito žive 
sadašnjost i planiraju budućnost. 
 
Ostave oca s nadničarima 
I upravo ti razboriti ljudi su, na Isus-
ov poziv, napravili potez koji samo 
na prvi pogled može izgledati neraz-
borito. Ali jasno je da su ispravno 
postupili. 
Razborito je, radi neprolaznoga, ost-
aviti prolazno. Radi vječnoga ostaviti 
vremenito. Radi baštine ostaviti nad-
ničarenje. Nadničari ostaju uz zema-
ljske mreže, a oni koji su čuli Isusov 
poziv odlaze da bi postali ribari ljudi. 
Upravo u takvom stavu je i nama po-
trebno živjeti. Valja nam odgovorno 
živjeti svoj život na zemlji, ali u svak-
om trenutku znati gdje nam je domo-
vina i koji je pravi smisao našega 
postojanja. I to trebamo shvatiti već 
danas i već danas promijeniti svoje 
prioritete i stil ponašanja. Jer je vrije-
me kratko. 

N.K. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Danas želim, Isuse, razmišljati o tvojem 
pozivu. 
 
Ti si i na mene pogledao. Još od utrobe 
majke pozvao si me. Računaš sa mnom. 
Divno je živjeti u toj sigurnosti. i mene 
poznaš, Isuse. Znaš svu moju ljudsku 
ograničenost i slabost, znaš moje 
padove i uspjehe, znaš što ti ja mogu, a 
što ne mogu pružiti. Želim jednostavno 
ići za tobom. Osjećam da mi to 
poručuješ promatrajući okolnosti poziva 
ovih tvojih učenika. Krpali su mreže, 
ispirali ih, vukli na obalu. Obavljali su 
svoj svakodnevni posao. I upravo ih u 
tom kontekstu zoveš k sebi i očekuješ ih 
da se odazovu tvom pozivu.   
 
Hvala ti na takvoj jednostavnosti i 
dobroti. Imaš toliko povjerenja u 
čovjeka. Znam: od mene očekuješ samo 
ono što ti ja mogu dati. Drugo ćeš 
učiniti ti. Sve drugo je tvoja briga. Od 
mene očekuješ da odmah krenem, da se 
odazovem, a ti ćeš od mene učiniti 
učenika po kojem će se tvoja dobrota 
proslaviti. Jer što sam slabiji, to će se 
tvoja dobrota jače očitovati i znat će se 
da je to tvoje spasiteljsko djelo, a ne 
djelo moga ljudskog nastojanja. 
 
Proslavi se, Gospodine, i po pozivu kojim 
i mene zoveš u svoju službu i neka se 
poslanje moga krštenja i potvrde 
oživotvori na dobro Crkve i svijeta.  

Zvjezdan Linić, Neka mi bude po riječi tvojoj 

 

“Gospodin je sama dobrota i 
pravednost: 

grešnike na put on privodi. 
On ponizne u pravdi vodi 
i uči malene putu svome.” 

(Ps 25,8-9) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gospodine! 
Znaš svu moju ljudsku ograniče-
nost i slabost, znaš padove, znaš 
što mogu i što ne mogu pružiti. 
Ti imaš toliko povjerenja u 
čovjeka ...  
Ipak, znam: od mene očekuješ 
samo ono što mogu dati. Drugo 
ćeš učiniti Ti. Od mene očekuješ 
da krenem, a Ti ćeš proslaviti 
svoju dobrotu. Jer, što sam 
slabiji, to će se Tvoja dobrota 
jače očitovati; znat će se – to je 
Tvoje spasiteljsko djelo; nipošto 
djelo ljudskog nastojanja. 
Proslavi se, Gospodine Isuse 
Kriste, i po pozivu kojim mene 
pozivaš. Neka se taj Tvoj poziv 
oživotvori na dobro čovjeka i 
Crkve!                                    D.M. 
 
 


